

# **ZÁPIS Č. 2/2020**

**Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ**

**ZASTUPITELSTVA MĚSTA PROTIVÍN**

**KONANÉHO DNE 9. ČERVNA 2020**

**V RESTAURACI AREÁLU MĚSTSKÉHO SPORTOVIŠTĚ  
PROTIVÍN**

---

Veřejné zasedání Zastupitelstva města Protivín v 18:00 hodin zahájil a dále jeho průběh řídil starosta města pan Jaromír Hlaváč.

Na začátku jednání starosta města přivítal jak přítomné zastupitele, tak veřejnost a konstatoval, že je dnešní zasedání usnášení schopné, jelikož je přítomna nadpoloviční většina všech členů zastupitelstva města.

Dle přiložené prezenční listiny je při zahájení jednání přítomno 16 zastupitelů, pan Plachý se dostavil v průběhu jednání. Zároveň starosta města omluvil zastupitele nepřítomné. Do prezenční listiny připojilo svůj podpis pouze 6 občanů.

Následně starosta města přistoupil k návrhu dvou ověřovatelů zápisu, kteří budou po jeho zpracování vyzváni sekretariátem starosty k ověření jeho správnosti.

Navrženi byli:

- \* **pan Richard Zoubek**
- \* **paní Tamara Vojtěchová**

**HLASOVÁNÍ V POMĚRU 14 : 2 SE ZDRŽELI HLASOVÁNÍ**

Poté přednesl návrh na složení dvoučlenné návrhové komise, která bude v průběhu jednání upravovat jednotlivá usnesení a v závěru přednese kompletní usnesení z dnešního zasedání.

Navrženy byly:

- \* **paní Helena Vlachová**
- \* **paní Zuzana Křišťálová**

## **HLASOVÁNÍ V POMĚRU 14 PRO : 2 SE ZDRŽELY HLASOVÁNÍ**

Dále starosta města předestřel návrh programu, kterým se dnešní zasedání zastupitelstva města bude řídit.

### **Program:**

#### **1) ZAHÁJENÍ**

#### **KONTROLA USNESENÍ**

#### **2) FINANČNÍ A MAJETKOVÉ ZÁLEŽITOSTI**

- 2.1. Smlouva o úvěru na financování akce „Financování investičních akcí zahrnutých do rozpočtu města Protivína na rok 2020 konkrétně investic
- Komunikace Myšenec – Chalupecká
  - KD Protivín – dodávka a montáž křesel (kinosál)
  - Rekonstrukce ZŠ Protivín

#### **3) RŮZNÉ, NÁVRH USNESENÍ A DISKUZE**

- 3.1. Projekt „Segmentové koncepční dokumenty pro obce na Písecku“ – pasporty infrastruktury obcí

#### **4) ZÁVĚR ZASEDÁNÍ**

**Zastupitelstvo města Protivín schvaluje program zasedání dne 9. 6. 2020 v předloženém znění.**

## **HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNĚ V POČTU 16 PRO : 0 PROTI**

Nyní již mohl starosta města přejít k postupnému projednání předložených materiálů a začal kontrolou usnesení.

*Pozn.: na jednání se dostavil pan Plachý, tzn. celkový počet čítal 17 přítomných zastupitelů.*

## **K bodu 1/ Kontrola usnesení**

Zpráva o plnění usnesení z posledního zasedání zastupitelstva města konaného dne 10. 3. 2020 byla zpracována sekretariátem starosty města a v písemné podobě předána všem zastupitelům k prostudování a zároveň tvoří samostatnou přílohu dnešního zápisu.

P. starosta – pro informaci zastupitelů i přítomných hostů a veřejnosti ocitoval jednotlivá usnesení s tím, jak jsou plněna, popř. již splněna.

**Zastupitelstvo města Protivín schvaluje kontrolu usnesení ze zasedání ZM konaného dne 10. 3. 2020 v předloženém znění bez připomínek či doplnění.**

**HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 17 PRO : 0 PROTI**

## **K bodu 2/ Finanční a majetkové záležitosti**

Finanční odbor Městského úřadu v Protivíně zpracoval níže popsany materiál týkající se financí, konkrétně úvěru na financování investičních akcí města.

### **2.1. Smlouva o úvěru na financování akce „Financování investičních akcí zahrnutých do rozpočtu města Protivína na rok 2020“**

Zastupitelstvo města na svém březnovém zasedání schválilo modernizaci ZŠ v Protivíně – v 1. etapě konkrétně výměnu střešní krytiny včetně nutných oprav krovu s předpokládanou výší výdajů 7 mil. Kč. Po zpracování projektové dokumentace bude možné v dané hodnotě zhotovit i venkovní fasádu. Tato akce doplnila již dříve schválené investice.

Vzhledem k tomu, že v době od schválení investic došlo k velkým změnám v hospodaření v souvislosti se zastavením ekonomiky v době pandemie, navrhuje vedení města financovat největší investice roku 2020 z úvěrových prostředků. V současné době nelze přesně odhadnout finanční dopady na rozpočet a zejména na financování příštího roku. Je tedy největším zájmem vedení města uchovat co možná nejvyšší finanční rezervu na přechod do dalšího roku.

V současné době je s ohledem na inflaci pro obec velmi výhodné si peníze půjčit, neboť navržená úroková sazba je 0,85 % po celou dobu splácení.

Úvěr je zajištěn smlouvou o zajištění blankosměnkou. Poplatky za spravování úvěru, rezervaci zdrojů a realizaci úvěrů se nesjednávají. Splatnost úvěru je 31. 5. 2030.

P. starosta – ještě doplnil, že již v březnu spolu s vedoucí finančního odboru MěÚ paní Říhovou zareagovali na vzniklou situaci a začala jednání s bankéři ohledně zajištění financování největších investic letošního roku z úvěrových prostředků tak, aby město do příštího – jistě nelehkého – období nezůstalo bez určité finanční rezervy, a hlavně, aby nedošlo k pozastavení plánovaných investičních akcí. V současné době pro město představují úvěrové prostředky „levné peníze“, kterých chceme využít. Ovšem do budoucna, pokud bude město chtít udržet svou investiční činnost ve stávajícím objemu, přichází v úvahu buď zdražit život občanů (nájmy, daň z nemovitostí), nebo přistoupit k prodeji majetku (obecní byty). Prozatím vycházíme pouze z předpokladů, na dalším zasedání zastupitelstva, které je plánováno ve druhé polovině měsíce srpna, budeme vědět více. Další dnes nejistou částkou, se kterou naše město běžně v rozpočtu počítá, je výtěžek z hazardu. Pravidelně se jedná o částku kolem 6 mil. za rok.

P. Plachý – se chopil slova a řekl, že by bylo výhledově dobré zamyslet se nad tím, jestli hazard v Protivíně úplně nezakázat, protože určitá společnost lidí se k nám konkrétně za hazardem stěhuje, že těch „neslušných“ lidí je tady čím dál tím více;

p. starosta – oponoval panu Plachému – situace s hazardem je pro nás dlouhodobě stabilní, po stránce trestné činnosti jde křivka dolů, a opětovně zdůraznil, že příjem 6 až 8 mil. do rozpočtu je nenahraditelný. Hazard má regulovat stát, a pokud stát hazard zakáže, bude to i naše město respektovat, ale momentálně o tyto prostředky určitě nechceme přijít, proto on s jeho názorem nesouhlasí, ale určitě jej respektuje.

Jelikož již nebylo ze strany přítomných zástupců města žádných jiných dotazů či připomínek, požádal starosta města zastupitele, aby přistoupili k hlasování:

**Zastupitelstvo města Protivín schvaluje Smlouvu o úvěru č. 99025639799 ve výši 15 000 000 Kč na financování akce Financování investičních akcí zahrnutých do rozpočtu města Protivína na rok 2020 – konkrétně investice „Komunikace Myšenec – Chalupecká“, „KD Protivín – dodávka a montáž křesel“, „Rekonstrukce ZŠ Protivín“.**

**HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 17 PRO : 0 PROTI**

**Zastupitelstvo města Protivín schvaluje Smlouvu o zajištění blankosměnkou reg. č. 10000770337 na zajištění Smlouvy o úvěru č. 99025639799 ve výši jistiny 15 000 000 Kč.**

**HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 17 PRO : 0 PROTI**

### **K bodu 3/ Různé, návrh usnesení a diskuze**

#### **3.1. Projekt „Segmentované koncepční dokumenty pro obce na Písecku“ – pasporty infrastruktury obcí**

V návaznosti na nabídku Svazku obcí regionu Písecko (SORP), jehož je město Protivín členem, z května 2017 byla po několika proběhnutých jednáních uzavřena na základě usnesení rady města č. 74/2019 mezi SORP a městem Smlouva o spolupráci při realizaci projektu. Obsahem projektu bylo zpracování, příp. aktualizace pasportů infrastruktury a dalších koncepčních dokumentů.

Realizátorem projektu byl SORP a projekt byl z 95 % financován dotací. Podkladem projektu byl mj. Plán rozvoje města Protivín na období 2014 – 2020 schválený zastupitelstvem města 16. 12. 2014.

Pasporty jsou hotové, v tištěných i elektronických verzích byly městu předány v loňském roce, spolufinancování ve výši 5 % nákladů (celkem 10.367,- Kč) bylo taktéž loni provedeno.

Jednou z formálních smluvních podmínek je projednání a schválení (přijetí) hotových výstupů projektu zastupitelstvem města.

Pasporty jsou ve fyzické podobě (několik šanonů + CD) prozatím k dispozici u tajemníka MěÚ a na OVDŽP.

**Zastupitelstvo města Protivín schvaluje výstupy projektu „Segmentové koncepční dokumenty pro obce na Písecku“ realizované dle Smlouvy o spolupráci uzavřené dne 2. dubna 2019 mezi Svazkem obcí regionu Písecko a městem Protivín, a to konkrétně Pasport místních komunikací, Pasport a projekt dopravního značení a Pasport zeleně.**

**HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 17 PRO : 0 PROTI**

Po vyčerpání dnešního programu starosta města členku návrhové komise paní Helenu Vlachovou k přednesu návrhu usnesení z dnešního zasedání, které bylo jednohlasně odsouhlaseno všemi přítomnými zastupiteli.

Následně mohl starosta města otevřít diskusi.

Pí Vojtěchová – se ještě vrátila k projednávanému úvěru, který bude mj. použit i na rekonstrukci historické budovy základní školy s tím, že pokud by se s opravami nezačalo v letošním roce – „vlak by nám ujel“; důležité je, že bude letos nová střecha a fasáda, okna se příští rok dodělají.

P. starosta – připojil se k paní ředitelce, škola letos dostane od města velmi významnou finanční injekci; naopak ho mrzí, že zároveň nedojde na rekonstrukci fresek, ale je toho názoru, že na této by se měl alespoň z části podílet stát. Zároveň vyjádřil svou radost z právě dokončené stavby – kompletně nové ulice Marty Krásové, která byla hrazena z rozpočtu města z údržby

komunikací. Takže kromě Oborské ulice máme v této části města všechny komunikace již zrekonstruovány.

Pí Benáková – měla dotaz, zda by nešlo posunout značku obce Milenovice od Čavyně, na což hlavně poukazují projíždějící cyklisté;

p. starosta – již na daném místě proběhlo jednání spolu s PČR, kdy toto nebylo doporučeno, pro více informací doporučil obrátit se na Ing. Fialovou (OVDŽP).

Dále se starosta věnoval plánované velké investici týkající se silnice I/20 se zahájením v roce 2021, kdy by měla probíhat kompletní rekonstrukce nadjezdu a stavba křížení u Normy – tyto stavby zásadním způsobem na období dvou let omezí dopravu v Protivíně a okolí. Zároveň s těmito stavbami by měla probíhat i oprava „našeho“ mostu přes I/20, resp. by byl rád, kdyby se tyto stavby tzv. potkaly, ale probíhající jednání jsou velice složitá, i vzhledem k současné nedobré finanční situaci státu.

P. Jirášek (občan z pléna) – jeho příspěvek směřoval k územnímu plánu města, resp. se týkal jeho žádosti o změnu územního plánu v souvislosti s jeho záměrem výstavby pergoly a oplocení na pozemku, který od města v minulosti koupil.

P. starosta – na tento dotaz sdělil, že nyní otevírat územní plán je nereálné a představovalo by velké zdržení; všem, kteří podali své žádosti o změnu ÚP včas, bylo ze strany města pokud možno vyhověno; od pana Jiráška si převzal potřebné materiály s tím, že je nechá prověřit a bude jej informovat.

P. Linhart (občan z pléna) – jeho dotaz směřoval k věcnému břemenu údržby zdi na pozemku, konkrétně pokud on nebude mít přístup k této zdi, tudíž mu bude znemožněno tuto opravovat; zajímal se o možnost výmazu tohoto věcného břemena z katastru;

p. starosta – s tímto dotazem doporučil panu Linhartovi obrátit se na paní Roušalovou z finančního odboru – správy majetku.

P. Zoubek Martin – jeho diskusní příspěvek se týkal kamerového systému ve městě, zda vedení města nezamýšlí umístit na inkriminovaná místa kamery, konkrétně v lokalitě jeho bydliště nyní dochází k častým krádežím;

p. starosta – je zarytým odpůrcem kamer, jedná se o zásah do svobody, dále i provoz, potažmo jejich využití a vyhodnocení je složité; věří, že v nějakých případech záznam z kamery pomůže k objasnění, ale zavedení plošného kamerového systému ve městě – za něj určitě ne.

#### **K bodu 4/ Závěr jednání**

Jelikož již nebylo ze strany zastupitelů ani přítomných občanů žádných dalších diskusních příspěvků, starosta města Jaromír Hlaváč poděkoval všem za účast a dnešní zasedání ukončil.

Svolání dalšího pravidelného zasedání ZM je plánováno v druhé polovině měsíce srpna, kdy se zastupitelé navrátí z prázdnin a dovolených.

Ověřovatelé zápisu:     **Richard Zoubek**                     .....

**Tamara Vojtěchová**                     .....

Zapsala: Uhlířová

Zápis vyhotoven a podepsán dne 2020-06-11

Jaromír Hlaváč, starosta města